



Horolezecký klub JAMES Dolný Kubín

Pisosport, Gäcel'ská cesta, 026 01 Dolný Kubín, IČO: 17 065 691

Zasadnutie predstavenstva /správnej rady/ a dozornej rady Horolezeckého klubu JAMES Dolný Kubín IČO: 17 065 691

Koliba 15.07.2015

Prítomní: Predstavenstvo /SR/: Radovan MIKULÁŠ
Peter GEBURA
Juraj LAŠTÍK
Martin NOSÁL

Dozorná rada:
Hospodárka:

Prejednaný program:

1. Tatliakova chata. Od júna pokračujú práce na dostavbe podkrovia. Podľa zmluvy musíme tieto práce dokončiť do dvoch rokov od podpisu zmluvy. Logicky to znamená od júna do novembra 2015. Potom sa tam už nedostaneme z materiálom až do jari 2016. Dovtedy to musíme dokončiť. Brigáda sa bude konať každú sobotu, samozrejme podľa toho, či sa niekto prihlási. Minimálne aspoň 4 ľudia. SR vyhodnotila nasledovné. Reálne máme na dokončenie TCH 5 mesiacov. Z toho november je už neistý. Keď sa bude konať brigáda 3 až 4 razy za mesiac, tak v max. počte to vychádza 20 dní. Po tvrdom zvážení sme si uvedomili, že za 20 dní sa to nedá dokončiť. A sekundárne už sa jedná všetko o vysoko precíznu prácu, kde treba mať dostatočnú zručnosť a adekvátne náradie. Preverili sme si, koľko máme na účte € a zvážili možnosť, že niektoré práce si jednoducho dáme dorobiť 2-3 živnostníkmi. Chceme sa vyhnúť akémukoľvek porušeniu zmluvy medzi KST a našim klubom. Vieme, že to silne klub zaťažuje, ale ešte predpokladáme nejaké príjmy a dary na dostavbu TCH aj tento rok. Požiadali sme Tomáša Točeka o kontakt na pána, ktorý robil všetky tesárske práce na TCH a je priamo zo Zuberca. Pán Miloš BORSÍK. Rado sa s ním skontaktoval a bol to sním obzrieť. Jednalo by sa o tesárske a stolárske práce /drevené obklady, steny preglejka + OSB, šikminy, podlahy, lištovanie a i./.

Nastúpiť by vedeli v auguste. Dovtedy musíme dokončiť všetky práce ako /ukončiť tepelnú izoláciu, hliníkovú fóliu, elektroinštaláciu, poriadok, natrieť drevený obklad/. Je to práca na 4 dni pre min. 5 ľudí denne. Potom nám ostane september a október na murárske práce /dokončiť kúpeľní, podlahy nad novou časťou, maľovanie, upratovanie, vypratanie zbytočných vecí, zariadiť izbu a pod./.

Do konca júna bolo stále pekné počasie a minimálna motivácia ľudí ísť na Tatliacku brigádovať. A tento stav stále pokračuje.

SP sa dohodla:

- p. Borsík nastúpi min. na 2 až 3 týždne podľa potreby,
- začiatok prác od 25.9.2015,
- p. Borsík má povinnosť viesť Stavebný denník /zápis stavebných prác každý deň/,
- Rado každý piatok, pôjde prebrať stavbu, skontroluje kvalitu a rozsah prác a dohodne postup na ďalší týždeň /obdobie/,
- P. Borsík bude pracovať na stavbe, kým cena stavebných prác nepresiahne 2.000 €.

Predstavenstvo HK JAMES Dolný Kubín

Dozorná rada HK JAMES Dolný Kubín

Ing. Radovan MIKULÁŠ

Ing. Peter GEBURA

Martin NOSÁL

Juraj LAŠTÍK